
Oroszlányi Horgász Egyesület

Alapszabálya

a 2023. ililius 28. napi változásokkal egységesszerkezetbe foglalva

Az Oroszlányi Horgász Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) a 2011. évi CLXXV. törvény az
egyesülési jogról, valamint a civil szervezetek működéséről éstámogatásáról, továbbá a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései alapján létrejött és működő
egyesület, amelynek cél szerinti alaptevékenysége a természet- és
környezetvédelem, a nevelés, oktatás és ismeretterjesztés, valamint a sport és a
horgászturizmus előmozdítása, különös tekintettel az Egyesiilet vízterületeit használó
napiiegyes vendéghorgászokra.

Az Egyesület, a természet védelme, kiemelten az élóvíz ésaz abban található élővilág, valamint
a vízpart tisztaságának megóvása, gyommentesítése, a gyermek és ifjúság nevelése a környezet
védelmére, a horgász és a versenysport utánpótlás

tekintettel az Egyesület vízterületeit használó napiiegves vendéghorgászatok előmozdítása,

érdekében, az alapszabályban meghatározott céljainak folyamatos megvalósítására létesített
jogi személy.

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól fiiggetlen és
azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

1.

2.

3.

4.

5.

Az Egyesület neve, célja ésfeladata

Az Egyesület neve: Oroszlányi Horgász Egyesület

Székhelye: 2840 Oroszlány, Mészáros L. u. 2/A.

Működés területe: Oroszlány

Vízterülete: Oroszlányi Hóerómú hútótava

Bokodi Öregtó

Galambosi felső és középső tó

Majki Középső- ésAlsó tó

XVIII. sz. tó

Pecsétje: Köralakban az Egyesület neve, középen pedig horog és az alapítás évszáma;
téglalapalakban az Egyesület neve, címe, törzsszáma, illetve adószáma

ELLENJEGYZEM
DR. PEJOV RÉ19

- ÜGYVÉD

-12- I

KASZ: 36073168
ügyved@drpejov.hu

1041 Budapest, Szigeti József u. 17.
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Az Egyesület célja

Az egyesületi tagság horgászérdekeinek képviselete és védelme, valamint a kedvező
horgászlehetóségek megteremtésének elősegítése, biztosítása.

A horgászat, a versenyhorgászat, horgászsport népszerűsítése és fejlesztése.

A horgászturizmus előmozdítása, teilesztése, különös tekintettel az Egyesület
vízterületeit használó napijegyes vendéghorgászok számára.

A horgászoknak, a horgász erkölcs és etika írott és íratlan szabályainak betartására és
betartatására szolgáló ismeretek megismertetése.

A természet védelme, kiemelten az élővíz és az abban található élővilág, valamint a
vízpart tisztaságának megóvása, tevékenyen fellép a károkozókkal szemben.

A fiatalok bevonása a horgászsportba, a természet védelmére való nevelésük segítése, a
gyermek és ifjúság nevelése a környezet védelmére, a horgász és a versenysport
utánpótlás biztosítása.

Anyagi lehetőségekhez mérten biztosítja rendszeres egyesületi élethez szükséges
feltételeket, a horgászattal összefüggő szakismeretek gyarapítását.

Elősegíti, hogy tagjai a horgászattal összefügg törvényeket, jogszabályokat, előírásokat,
egyéb rendelkezéseket megismerjék, betartsák ésbetartassák.

A saját szabályzatainak a betartásával és betartatásával segíti a halászati
halgazdálkodási törvény és horgászrend ellenes cselekmények megelőzését és
elkerülését, valamint a vizek és a természet tisztaságának védelmét.

3.}

Az Egyesület a 2. *ban meghatározott célkitűzések érdekében

Biztosítja tagjai és a napiiegves tagiai számára a rendszeres egyesületi élethez
szükséges feltételeket, ennek keretében ismerteti a horgászattal összefüggő
jogszabályokat és más rendelkezéseket.

Korszerű halgazdálkodást folytat a kezelésében lévő vízterületeken,
feileszti a horgászturizmust.

Biztosítja a halállomány védelmét, valamint a horgászatra vonatkozó jogszabályok,
előírások, az OHE horgászrendje szabályainak megtartását.

Segíti a hatóságokat az orvhalászat és az orvhorgászat leküzdésében, valamint a vizek
tisztasága és a természet védelmében.

Lehetőséget biztosít tagjai EsüánFáNů \h6ňĚhŔzattalösszefüggó szakismeretek
DR. PEJOV RÉKAgyarapítására.

ÜGYVÉD

2025-12- II
. 36073168

'd@drpejov.hü
041 BC est, Szigeti József u. 17.
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Ha-l-fege-es--horgász versenyeket és ifiúsági horgásztáborokatrendez.

Az Egyesület tagjai

Az Egyesületnek csak az lehet a tagja, aki nem áll horgászjegy váltásának tilalma,

illetőleg az egyesületi tagságot kizáró horgász fegyelmi büntetés hatálya alatt.

A tagfelvételről a kérelem beérkezését követően a közgyűlés által átruházott iogkörben

eliárva a vezetőség dönt a tag felvételéről. Tagfelvételtkövetően a felvett személy két

(2) évig pártoló tag lesz. Amennyiben a paroltó tagi időszak alatt vele szemben sem
fegyelmi eliárás miatti szankciók alkalmazására, sem pedig a halgazdálkodási
hatóság által hozott elmarasztaló határozat meghozatalára nem kerül sor, úgy a

pártoló tagi iogviszonp teliesértékíí tagi iogviszonnpá alakul.

A tagdíjfizetés ésjogállás szerint lehetnek:

a. teljes jogú tagok a felnőtt teljes tagdíjat fizetők;

hlzENhGYZEMb. teljes jogú csökkentett tagdíjat fizetők (mozgáskorlátozott súl osan o tekos

évet meghaladó korú és legalább IO éves folyamatos egyesületi a
VED

rendelkezők);

c. nem teljes jogú tagok a tagfenntartók és az ifjúsági tagok.

Az Egyesület jogi személy tagjai különleges jogállású tagok.

2025-12-
6 73168

1041 Budapest, Szigeä JózsefL 17.

Az Alapszabályban nem szabályozott, a tagsági viszonyával, illetve az Egyesület
tevékenységében való részvételével kapcsolatos részletes szabályokat az Egyesület
vezetősége és a jogi személy vezetője által kötött együttműködési megállapodás rögzíti.

az ifjúsági tagokra és a jogi személyekre, mintA tagokat a jogszabályok szerint
különleges jogállású tagokra vonatkozó korlátozások kivételével — egyenló jogok illetik

meg és azonos kötelezettségek terhelik.

Az évestagdíjakat a vezetőség határozza meg.

Az Egyesületbe a teljes jogú tagként való felvételhez, a vezetőség meghatározottösszegű
díj fizetését írhatja eló (halasítási hozzájárulás). Az ifjúsági tagok csökkentett mértékú

belépési díjat fizetnek, a nagykorúvá válás évében az ifjúsági és felnőtt összeg
különbözetét kötelesek megfizetni, ettől az elnökség határozattal eltérhet.

A belépési szándékot az Egyesület által rendelkezésre bocsátott nyilatkozat kitöltésével
és aláírásával kell kinyilvánítani.

A taofelvétel ésa tagsági iogviszonĽ felmondása tárgyában, a közgyűlés által átruházott

iog birtokában az Egyesület vezetősége dönt. A hozott határozatot a felvételt kérővel

indoklás nélkül kell közölni. A döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Az Egyesület tagja jogosult az Egyesület tevékenységében részt venni.
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A tag tagsági jogait személyesen gyakorolhatja. A tagsági jogok forgalomképtelenek és
nem örökölhetők.

A tagok — a tagdíj megfizetésén túl — az Egyesület tartozásaiért saját vagyonukkal nem
felelnek.

A tagoknak jogukban áll:
ELLEN EGY EM

a. az Egyesület útján horgászjegyet igényelni,
-12-b. a horgászjegy birtokában területi engedélyt váltani ésaz abban feltüntetett vłzterületen

horgászni,

c. az Egyesület által rendezett rendezvényeken részt venni,

KASZ: 36073168
ugyved@drpejov.hu

1041 Budapes't, Szigeti József u. 17.

d. írásos bejelentés alapján a tárgy év horgászati jogának szüneteltetését kérni a
tagfenntartási díj megfizetése ellenében, folyamatosan maximum 2 évig.
tagfenntartási díi az állami horgásziegv árát nem tartalmazza.

e. a tagoknak jogukban áll a horgászrendben leszabályozott feltételek megtartásával ésa
hútótó tulajdonosa által kiadott fennmaradási engedély birtokában horgászállást
fenntartani, de azt csak egyesületi teljes jogú tag részérelehet átruházni (ajándékozni

vagy eladni) a vezetőség jóváhagyása alapján, a horgászrendben szabályozottak
szerint.

Az Egyesület teljes jogú tagjait és a jogi személyeket, mint különleges jogállású tagokat
a közgyűlésen személyes tanácskozási, indítványtételi és szavazati jog illeti meg,
továbbá a jogszabályban megállapított feltételek fennállása esetén az Egyesület bármely
tisztségére megválaszthatók, amennyiben ellenük tíz éven belül nem született jogerős
fegyelmi határozat.

Az ifjúsági tagok, pártoló tagok szavazati joggal rendelkeznek, de tisztségre nem
választhatók.

Az Egyesület tagja köteles az Alapszabályban és horgászrendben meghatározott tagi
kötelezettségek teljesítésére.

Az Egyesület tagja nem veszélyeztetheti az Egyesület céljának megvalósítását és az
Egyesület tevékenységét.

A tagok kötelesek:

a.

b.

c.

d.

e.

az Alapszabályt, az OHE horgászrendjét, hatályos fegyelmi szabályzatát a
közgyűlés és a vezetőség határozatait megtartani;

továbbá a megállapított tagdíjat és egyéb díjakat az Egyesület pé+H-t-aFába
bankszámlaszámára az előírt határidőig befizetni;
a horgászatra vonatkozó jogszabályok, illetve az egyes vízterületeken érvényes
további korlátozó intézkedéseket megtartani ésmegtartatni;

a fogási naplót az előírás szerint vezetni és azt összesítve, a mindenkor érvényes
határidőig az Egyesület vezetőségének megküldeni;
a vizek tisztasága felett őrködni és az esetlege vízszennyezéssel kapcsolatos
észrevételeiket az Egyesület vezetőségével haladéktalanul közölni;
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f.

g.

h.

1.

védeni az Egyesület tulajdonát, vagyonát, halállományát, saját éstagtársai értékeit;

közreműködni az egyesületi vagyon gyarapításában és az egyesületi érdek

érvényesülésében;

amennyiben az egyesületi tagság önkéntes kilépés vagy jogerős fegyelmi határozat

alapján szűnik meg, a horgászhelyet 3 hónapon belül az Egyesület rendelkezésére
visszaadni;

elítélni az önzőérdekek érvényesülését és a horgász erkölcsöt sértő magatartás.

20.

21.

22.

23.

A tagsági jogviszony megszűnik:

a.

b.

c.

d.

e.

a tag kilépésével;

a tagsági jogviszony Egyesület általi felmondásával;

a tag kizárásával, különösen az alábbi esetekben:

ELLEN JEGYZEM
DR. PEJOV RÉKA

—'ÜGYVÉD

KASZ: 36073168
ugyved@drpejoü.hu

1041 Buda
rosszindulatból, alantas szándékkal az egyesület választott tisztsegvłseřoŤt efu. 1 n

állításokkal rossz színben tüntetik fel, az egyesületről, annak működéséről olyan

állítást fogalmaznak meg, ami rontja annak megítélését, az egyesület ió hírnevét

csorbítia, vagy viselkedésével erkölcsi, vagy anyagi kárt okoz az, egyesületnek; az
ellenőrzésre iogosult személy (halőr, társadalmi halőr, egyéb ellenőrzésre
iogosult személy) hatáskörének gyakorlása közben, vagy amiatt történó'
[envegetést, tettleges bántalmazást valósít mez, vagy vele szemben kényszerítő
eszközt (fegyver, annak minősülő tárgya, kutya, stb.) használ; az egyesület

rendezvényein (közgyűlés, stb.) horgásztársat, vagy tisztségviselőt rágalmaz,
személyiségi iogait megsérti, vagy tisztességét kétségbe vonia.

a tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével;

a jogi személy, mint különleges jogállású tag esetében az Egyesület vezetősége és
a jogi személy vezetője által kötött együttműködési megállapodásban rögzített

időponttal;

A tag tagsági jogviszonyát az Egyesület képviselőjéhez intézett írásbeli nyilatkozattal
bármikor, indoklás nélkül megszűntetheti.

Ha az Alapszabály a tagságot feltételekhez köti, és a tag nem felel meg ezeknek a

feltételeknek, az Egyesület a tagsági jogviszonyt harmincnapos határidővel írásban
felmondhatja. A felmondásról a közgyűlés által átruházott iog alapián a vezetőség,

dönt.

Kizárás folytán az veszti el a tagságát, akit az illetékes fegyelmi bizottság a Polgári
Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) tag kizárására vonatkozó szabályok alapján

fegyelmi eljárás keretében jogerősenkizár az Egyesület tagjai sorából.

A tagnak jogszabályt, az egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan

vagy ismételten sértő magatartása esetén — bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv

kezdeményezésére — a taggal szemben kizárási eljárás folytatható le.

A kizárási eljárást az egyesület választott tisztséget betöltő és be nem töltő tagjai,

valamint a felügyelő bizottság tagjai ügyében az egyesület fegyelmi bizottsága, míg a

fegyelmi bizottság tagjainak ügyében az egyesület elnöksége folytatja le.
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24.

25.

26.

1.

2.

A kizárni kívánt tagot az eljárás megindításáról, az elkövetett szabályszegésról, az
eljárás alapjáról, a kizárási eljárás lefolytatásának helyéről, időpontjáról, az ót megillető
jogairól, a tárgyalás mulasztásának következményéről írásban, előzetesen, postai úton,
tértivevényes levél formájában értesíteni kell oly módon, hogy a levél kézhezvétele és
a tárgyalás megtartásának időpontja között legalább 8 (azaz nyolc) napnak el kell telnie.

A kizárni kívánt tag a kizárási tárgyaláson személyesen részt vehet, vagy a képviseletre
vonatkozó szabályok szerint képviselővel is eljárhat.

Legkésőbb a tárgyaláson előadhatja a kizárással szembeni védekezését, annak
alátámasztására szolgáló bizonyítékait benyújthatja, tanúk megidézését azok
meghallgatását indítványozhatja. A tárgyalásról jegyzőkönyvet kell készíteni.

A tag kizárásának ügyében született döntésről készült határozatot írásba kell foglalni és
indoklással kell ellátni, az indokolásnak tartalmaznia kell az alapul szolgáló tényeket és
bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást.

A határozatot, annak meghozatalát követő S 15 (azaz-H-yele tizenöt) napon belül, írásban,

postai úton, tértivevényes formában a taggal közölni kell.

A meghozott határozattal szemben a vonatkozó jogszabályok szerint bírósági
felülvizsgálatnak van helye.

A jelen pontban nem szabályozott eljárási kérdésekben a mindenkori hatályos fegyelmi
szabályzatban foglaltak szerint kell eljárni.

Azt a tagot, aki a tagdíjjal vagy egyéb díjjal hátralékban van és tartozását az írásbeli
felszólításban megjelölt határidő alatt sem egyenlíti ki, a fegyelmi bizottság a tagok
sorából törli. A határozat ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül írásban lehet
fellebbezni az Egyesület vezetőségénél. A törlés nem érinti az Egyesületnek a hátralékos

tagdíjra, illetőleg egyéb díjra vonatkozó követelését. A törlés tényét, határozatát írásban
közölni kell. A hátralékos tagdíj vagy egyéb díj iránti követelés bírói úton is
érvényesíthető.

Elhalálozás, svzagy kizárás, [elmondás, vagy a tag kilépése esetén a tagdíjfizetés
kötelezettsége megszűnik, de a már befizetett tagdíjak és egyéb díjak vissza nem
követelhetők.

Elhalálozás esetén a tagdíitizetés kötelezettsége megszűnik, de a már megti.;erett
ta dĺ•ak és e éb dĺ•ak viss a 1 etésére ben ú•tott kérelem tekintet
dönt.

5.}

A döntéshozó szerv

Az Egyesület döntéshozó szerve a közgyűlés.

DR PEjov RÉKA
ÜGYVÉD

3168
ugyved@drpejov.hu

1041 Budapest, Szigeti Józsefu. 17.

A tag jogosult a közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés
rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket
tenni.
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3.

1.

2.

3.

A döntéshozó szerv a döntéseit ülés tartásával vagy ülés tartása nélkül hozza.

A közgyűlés ülésezése

A közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik.

A közgyűlés nem nyilvános, azon a tagokon és az ügyvezetésen kívül a közgyűlés
összehívására jogosult által meghívottak ésaz Alapszabály vagy a közgyűlés határozata

alapján tanácskozási joggal rendelkező személyek vehetnek részt.

A közgyűlési meghívó elküldése, vagy a közgyűlés időpontiának a honlapon történő
közzététele ésa közgyűlés napia között legalább tizenöt napnak kell eltelnie.

7.}

A közgyűlés hatásköre

A közgyűlés hatáskörébe tartozik:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

az Alapszabály módosítása;

ELLEN JEGYZE M
az Egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározás ař)R.PEJOV RÉKA

a vezető tisztségviselő megválasztása, visszahívása;

a vezetó'tisztségviseló'dľiazásának megállapítása

az évesköltségvetés elfogadása;

ÜGYVÉD

2025-dél1Kksž•
1041 Budapest, Szigeti J6zseh u. 17.

az évesbeszámoló — ezen belül az ügyvezető szervnek az Egyesület vagyoni helyzetéróL
szóló jelentésének — elfogadása;

a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviseló
az Egyesülettel munkaviszonyban áll;

az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az Egyesület saját tagjával,
vezető tisztségviselőjével, a felügyelóbizottság tagjával, vagy ezek hozzátartozójával

köt;

a jelenlegi éskorábbi egyesületi tagok, a vezető tisztségviselók és a felügyelóbizottsági
tagok vagy más egyesületi szervek tagjai elleni kártérítési igények érvényesítéséről való

döntés;

a felügyelóbizottság, ielöló' bizottság, fegyelmi bizottság tagjainak megválasztása,
visszahívása;

a választott könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása;

a végelszámoló kijelölése;
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13.

14.

15.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

az egyesület vezető tisztségviselói (elnökség), a felügyelő bizottság tagjainak, valamint
a fegyelmi bizottság tagjainak fegyelmi ügyében a másodfokú eljárás lefolytatása

a közgyűlés a jogszabály szerinti tagfelvételi és felmondási iogát a tagok számára
tekintettel átruházza az elnökségre (ügyvezetésre).

mindazok a kérdések, amelyeket iogszabálp a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal.

8.}

A közgyűlés összehívása

A közgyűlést az Egyesület elnöke meghívó küldésével vagy az Egyesület www.orhe.hu
honlapján történő közzétételével hívja össze.

A meghívónak tartalmaznia kell

a. az Egyesület nevét és székhelyét,

b. az ülés idejének éshelyszínénekmegjelölését,

ELLEN JEGYZEM
DR JOV RÉKA

"JYV

RA$Z: 3607 16B
c. határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontját,

határozatképességi szabályokra való felhívást, 1041 Budapest, Szigeti József u. 17.

d. az ülés napirendjét.

A napirendet a meghívóban olyan részletességgel kell feltüntetni, hogy a szavazásra
jogosultak a tárgyalni kívánt témakörökben álláspontjukat kialakíthassák, a napirendet
tartalmazó meghívót az ülés kitűzött időpontja előtt legalább 15 nappal előbb meg kell
küldeni a felügyelő szervnek ésaz Egyesület valamennyi tagjának.

A közgyűlés helyszínét alkalmanként a vezetőség határozza meg.

Ha a közgyűlést nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az
ülésen valamennyi részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés
megtartásához.

A közgyűlésen a szabályszerűen közölt napirenden szereplő kérdésben hozható
határozat, kivéve, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem
szerepló kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.
A közgyűlésen megielent tagokról ielenléti ívet kell készíteni, amelyen fel kell tüntetni
a tag, valamint - ha az alapszabály a képviselő litián történő részvételt lehetővé teszi -

képviselőie nevét és lakóhelyét vagy székhelyét, és - ha a tagokat nem azonos számú
szavazat illeti meg - a tagot megillető szavazatok számát. A ielenléti ívet a közgyűlés
levezető elnöke és a iegvzőkönpvvezetó' aláírásával hitelesíti.
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a levezető elnök, a
jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a
határozatok sorszámát, a döntésének tartalmát, időpontját és hatályát, a közgyűlésen
lezailott fontosabb eseményeket, az elhangzott indítványokat, illetve a döntést
támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).

A közgyűlés tagjai, illetve a vezetó tisztségviselók a jegyzókönyvet, valamint a

meghozott határozatok hatályát és a szavazásszámarányát (határozatképesség, ellene,
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